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Ustani! Zove te... 
 

Get up! Jesus is calling you... 
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Draga hrvatska braćo i sestre, 
dragi vjernici! 
 
Važan tjedan pred nama! I nama kao da kažu: ustani! Zovu vas! Da, pozvani smo 
cijeli ovaj tjedan slaviti i moliti: 
u srijedu slaviti blagdan Svih Svetih sv. Misama ujutro u 8 te navečer u 7. Nakon 
te sv. Mise molimo i Odrješenje za naše mrtve. 
u četvrtak pozvani smo moliti za svoje pokojne sv. Misama ujutro u 8 te navečer u 
7.Nakon te sv. Mise pozvani smo u našu crkvenu dvoranu na kavu uz prigodne 
njihove poklone. Tog dana molimo i na grobljima Ocean View u 10:00 te na Forest 
Lawn u 12:00 sati. 
u petak je prvi dan naše Proslave. Sveta misa je u 7:00 p.m. A djecu i roditelje 
koji dovode djecu u Hrvatsku školu pozivamo na tu sv. Misu u našu crkvu Nakon sv. 
Mise bit će i predstavljanje nove knjige-monografije o našoj župi! 
u subotu nakon sv. Mise bit će i tradicionalna Ribarska večer uz Grah i Ječam. 
Cijena ulaznice je $15 a uključuje i večeru. Vratimo stari sjaj našim feštama. 
u nedjelju svečana proslava 45 godina naše župe. Sv. Misu u 9:00 a.m. predvodi 
nadbiskup Raymond, a sv. Mise u 10:00 te 11:15 predvodi fra Frano Prcela iz 
Washingtona. Nakon sv. Misa naći ćemo se u Richmondu u grijanoj dvorani uz 
cijenu ulaznica $10 koja uključuje i prigodni ručak. 
Jako je važno uključiti se i slaviti zajedno! Jako je važno sudjelovati u našoj fešti. 
Jako je važno nabaviti ulaznice navrijeme!  Jako je važno biti dio svega toga kao i 
biti dio ove Zajednice koju neka Bog čuva i prati svojim milosnim pogledom 
          
          Vaš 

        fra Paviša 
 
Dear worshippers! 
 
An important week is ahead of us.  It’s like they are saying: “Get up!  They are calling 
you”.  We are being called to celebrate and pray this week: 
Wednesday - All Saints Day - Holy Masses at 8am & 7pm. 
Thursday - All Soul’s Day - Holy Masses at 8am & 7pm. Prayers will be held at Ocean View 
at 10am and at Forest Lawn at 12pm. 
Friday 1st day of our parishes celebration of the 45th Anniversary of our Parish - Holy 
Mass at 7:00 pm 
Saturday - Holy Mass at 6:00 pm. At 7pm, the traditional Fisherman’s Dinner begins at 
the Croatian Cultural Centre. 
Sunday - Formal celebration of the 45th Anniversary of our Parish.  Holy Mass at 9:00 (His 
Grace Razmond, Archbishop) and at 10:00 and 11:15 (father Frano Prcela). Lunch will be 
served at 1:00 p.m. in Richmond, 8611 Sidaway.  Tickets are $10 and that includes lunch. 

FRA PAVIŠIN KUTAK   FATHER PAUL’S CORNER 



Nedjelja, 29. listopada 2006. - Sunday, October 29th, 2006  
 

Trideseta nedjelja kroz godinu  
Thirtieth Sunday in Ordinary Time  
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Evandjelje (Mk 10, 46-52) 
 
Dodju tako u Jerihon. Kad je Isus s učenicima i sa silnim mnoštvom izlazio iz Jeri-
hona, kraj puta je sjedio slijepi prosjak Bartimej, sin Timejev. Kad je čuo da je to 
Isus Nazarećanin, stane vikati: Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se! Mnogi ga ušut-
kivahu, ali on još jače vikaše: Sine Davidov, smiluj mi se! 
Isus se zaustavi ireče: Pozovite ga. I pozovu slijepca sokoleći ga: Ustani! Zove te. 
On baci sa sebe ogrtač, skoči i dodje Isusu. Isus ga upita: Što hoćeš da ti učinim? 
Slijepac mu reče: Učitelju moj, da progledam! Isus će mu: Idi! Vjera te tvoja 
spasila. I on odmah progleda i uputi se za njim. 
 
Riječ je Gospodnja 

 
 
Gospel (Mk 10:46-52) 
 
As Jesus was leaving Jericho with his disciples and a sizable crowd, 
Bartimaeus, a blind man, the son of Timaeus,sat by the roadside begging. 
On hearing that it was Jesus of Nazareth,he began to cry out and say, 
"Jesus, son of David, have pity on me." 
And many rebuked him, telling him to be silent. But he kept calling out all the 
more, 
"Son of David, have pity on me." 
Jesus stopped and said, "Call him." 
So they called the blind man, saying to him, 
"Take courage; get up, Jesus is calling you." 
He threw aside his cloak, sprang up, and came to Jesus.  
Jesus said to him in reply, "What do you want me to do for you?"  
The blind man replied to him, "Master, I want to see."  
Jesus told him, "Go your way; your faith has saved you."  
Immediately he received his sight and followed him on the way.  
 
The Gospel of the Lord 
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DALI SU SLUŽITI SVETE MISE - MASS INTENTIONS 

SVETE MISE PREKO TJEDNA - MASSES DURING THE WEEK 
Prošla Subota - Last Saturday 8 am      p. Slavka i Slavko Krog  6 pm   p.Ante Perković 
Nedjelja - Sunday  9 am      p. Katica Šulentić 10am     p. Josip Katana 
    Pro populo 
Ponedjeljak - Monday 8 am      p. Franjo Dudaš    
Utorak - Tuesday 8 am      p. Marin Rakuljić    

Srijeda - Wednesday 8 am      P. Mira Mitrečić 7 pm  p. Andrija Švorinić 
Četvrtak - Thursday 8 am      p. Angelo 7 pm  p. Giovanni 
Petak - Friday 8 am      p. Ivan Kanjer 7 pm  p. Dražen Patek 
Subota - Saturday 8 am      p. Špiro i Zorka Tijard. 6 pm    p. Jelica Faćini 
Sljedeća nedjelja - Next Sunday    9 am      p. Nino 10am      p. Matko Šakić 
   11:15am  Pro populo 

11:15am 

SVECI PREKO TJEDNA - SAINTS DURING THE WEEK 
Ponedjeljak - Monday Marcel, Marcijan 
Utorak - Tuesday Alfonz, Vuk 
Srijeda - Wednesday Svetislav, Dobroslav 
Četvrtak - Thursday Duško, Dušica 
Petak - Friday Tvrtko, Silvija 
Subota - Saturday Karlo, Drago, Dragica 

NAPOVIJEDI - MARRIAGE BANNS  
• Marija Buljan &  Martin Bajić 1. napovijed 

  

PREMINULI - DECEASED 
• Jozo Vukušić U Splitu u 76. On je brat našeg Ante s ob. 

• Martin Marković i 
Pero Šimatović 

U Gospiću. Oni su ujak i rodjak naše Kate Hećimović s 
ob. 

p.Zoltan Smodiš- Frida Smodiš 
p.ob Marković-Kata i Marko Hećimović 
p. ob. Hećimović-Kate i Marko Hećimović 
za svoje pokojne - Ivanka Malenica 
p.Bara Sajko-Lovro i Štefica Sajko 
p.fra Izidor - Niko Zeba 
za svoje pokojne - Djuka i Anica Goluža 
za svoje pokojne-Roko i Zorica Nikolić 
p.Anka i Marko Sertić-Mira Pejković s ob. 
p.Anka Sertić-ob.Mira Pejković 

p.Ivan i Ivka Pejković-ob.Mira Pejković 
p. Mate Zvicer-ob.Ruža Matak 
p.fra Izidor-ob.Branko Mustapić 
p.Marijan, Ilija i Baldo-Janja Markota 
p.Zora i Baldo Papac-Janja Markota 
p.Juro i Luca Markota-Zvonko Markota 
za svoje pokojne-Zvonko Markota 
p.Stjepan Udrovič-Agata Udrović s djecom 
p.Marijan Halauš-Agata Udrović  
za svoje pokojne-Agata Udrović 
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p.fra Izidor-Časne sestre 
p.Dubravka Medić-ob.Milko Medić 
p.Krsto i Božica Medić-ob.Milko Medić 
p.Ignac Funtek-supruga Mici s djecom 
za sve pok.u ob. Funtek-Mici s djecom 
za pok.u ob. Kovačić-Mici s djecom 
p.Marija i Franko Pinto-Mici Funtek s djecom 
p.Jakov i Milica Matković-ob.Ante Bandić 
p.Petar i Kata Bandić-ob.Ante Bandić 
p.Josip i Iva Bandić-ob.Ante Bandić 
p.Branko Hitrec-Jagoda Hitrec  
p.Mate Zvicer-ob.Martin Buljević 
p.Mate Zvicer-kći Ana Buljević 
za svoje pok.-ob.Martin Zvicer 
za pok.u ob. Buljević-ob.Ana Buljević 
p.Ivan Buljević-Tomo Buljević s ob. 
p.fra Izidor-ob.Jure Vukasović 
p.Matko Šakić-ob.Jozo Šakić 
p.Drećko Puharić-ob.Jozo Šakić 
p.Jelica Faćini-ob.Jozo Šakić 
p.Ivan Ljubičić-ob.Jozo Šakić 
p.Pero Ljubičić-ob.Jozo Šakić 
p.Katica Šulentić-brat Josip s ob. 
za pok.u ob.Bašić-ob.Josip Bašić 
p.Manda Hećimović-sestra Matilda Bašić 
za pok.u ob. Uremović-ob.Matilda Bašić 
p.Mladen Strukar-supruga Drinka s djecom 
p.Žarko Strukar-Drinka Strukar 
p.Katica Strukar-Drinka Strukar 
p.Slavko Strukar-Drinka Strukar 
na čast Gospi-Drinka Strukar (2) 
p.Jozo Ramljak-Ljube Ramljak 
p.Nikola Dasović-Marija Milković 
za pok.u ob.Milković-Marko Milković 
p.Ljudmila Valec-ob.Ana Pavlic 
p.Zora i Stjepan Pavlić-Štefica Deak (2) 
p.Stjepan Horvat-supruga Štefica 
p.Josip Kovač-Štefica Horvat 
p.Ivan i Ana Kovač-Štefica Horvat 
za svoje pokojne-ob.Miro Tomas (10) 
za duše u čistilištu-ob.Miro Tomas (4) 
za one kojih se nitko ne sjeća-ob.Miro Tomas 
na nakanu-ob.Miro Tomas 
p.Mato i Andja Goluža-sin Martin s ob. 
p.Stojan i Lucija Marić-kći Ivanka s ob. 
p.Jure Klarić-ob.Nediljko Klarić 
p.Stipo Klarić-ob.Nediljko Klarić 
za svoje pokojne-ob.Nediljko Klarić 
za pok.u ob.Ćurak-Jasna Kesić 
za pok.u ob.Kesić-Dragan s ob. 
p.Mirko Pejković-supruga Mara 
p.Andrija i Mara Pejković-Marija Pejković 
p.Anto i Tomica Pejković-Marija Pejković 
za svoje pokojne-Marija Pejković 
p.Ivan Borić i Niko Gavrić-Marija s ob. 

za pok.u ob.Musa-ob.Ćosić 
za pok.u ob.Barbić-ob.Ćosić 
p.Mato Pavić-Franjka Pavić 
za pok.u obitelji-Franjka Pavić 
p.Jure Klarić-Mirko Klarić (2) 
P.Stipe,Ivan i Iva Klarić-Mirko Klarić(2) 
P.Ivo i Ana Bošković-ob.Niko Bošković 
Za sve pokojne-ob.Niko Bošković 
P.Niko Katinić-ob.Slavica Opačak 
P.Marko Opačak i ostali-ob.Slavica Opačak 
P.Mirko Pejković-ob.Miro Jakus 
Za sve pokojne-ob.Miro Jakus 
P.fra Izidor-ob.Miro Jakus 
P.Josip i Ana Starčević i ostali-Danica Kanjer 
P.Ivan Kanjer i ostali-Danica Kanjer 
Ua duše u čistilištu-Danica Kanjer 
P.Ivan Kanjer-Slav i Vesna Kanjer (2) 
P.Ivan Kanjer-Tony i Marica Kanjer 
P.Ivan Kanjer-Marijana i Dino 
P.Ivan Kanjer-Andjela i Nick 
Za svoje pokojne-Fila Zovko 
P.Matan i Janja Goluža-ob.Boško Goluža 
P.Boško i Zora Šutalo-ob.Boško Goluža 
P.Mato Džakula-ob.Boško Goluža 
Na čast Bogu i Gospi-ob.Boško Goluža 
P.Milka Križanac i Alojzije Brbot-Marija Čerko 
P.Katica Kovačević-Frane i Ankica Brkić 
P.Tomislav Kovačević-Frane i Ankica Brkić 
P.Joso i Manda Brkić-Frane i Ankica Brkić 
Na čast sv. Anti-ob.Vlado Bulić 
Na čast Gospi-ob.Vlado Bulić 
P.Anica Bulić-ob.Vlado Bulić 
P.Franjo Jadrijević-ob.Vlado Bulić 
P.Vid i Marta Tomičić-Josip Tomičić 
P.Antun i Jelka Šćucanec-Josip Tomičić 
P. fra Zvonko-ob.Anka Pušić 
P.fra Bone-ob.Anka Bušić 
P.fra Jerko-ob.Anka Pušić 
P.fra Izidor-ob.Anka Pušić 
za pokojne u obitelji/ob. Kljajić 
p.Nevenka Kos-Greta Kos 
p. Rudi-Greta Kos 
p.Spencer-Greta Kos 
p.Nevenka-Greta Kos 
za pok. u ob. Kos-Greta Kos((6) 
za sve moje pokojne-Tereza Ivšić (3) 
za pok. u ob. Troha-ob.Zvonko Troha 
za pok. u ob. Bruketa-ob.Marinka Troha 
za pok. u ob.Kauzlarić-ob.Marinka Troha 
p.Toma i Ruža Bilović-ob.Zvonko Troha 
p.Ivan Gašparac-ob.Zvonko Troha 
p.Mary Bruketa-ob.Marinka Troha 
p.Mary Bruketa-Tony, Vesna i Jerry 
za duše u čistilištu-ob.Zvonko Troha 
 

Novo otvorena ljekarna Anita’s Pharmacy - 4343 Hastings St, Burnaby - 604 294-4341 nudi: brzu 
i profesionalnu uslugu na hrvatskom i engleskom jeziku, besplatnu dostavu ljekova, specijalizirana u 
izradi magistralnih preparata (compounding), savjetuje u vezi ljekova i inerakcija!  
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• Danas je 30. nedjelja kroz crkvenu godinu. U našoj je župi Bazar. Navratite poslije svetih Misa. 
Osim toga, danas su sv. Mise i u Kelowni i u P. Georgu. 

• Utorak - probe velikog zbora u 7pm! 

• Četvrtak -  dječje pjevanje u 7pm! 

• Petak - sv. Misa u 7:00 p.m. a poslije svete Mise je predstavljanje knjige u našoj dvorani. 
Molimo roditelje koji dovode djecu u Hrvatsku školu da dodju s njima na svetu Misu i 
predstavljanje knjige u našu crkvu! 

• Subota - poslije sv. Mise bit će Ribarska večer u Hrvatskom Kulturnom Centru u 7pm. 

• Ujedinjeni Kanadski Hrvati - Kralj Tomislav poziva sve na svečanu proslavu 20 godišnjice 
Hrvatskoga Kulturnog Centra 11. studenoga 2006. u 7 pm. Taj važan dan želimo obilježiti 
proslavom a time i zahvaliti svima koji su na bilo koji način pomagali i sudjelovali i zajedno 
podržavali ovaj Centar. Uz večeru bit će i glazba po cijeni od $15. Djeca do 12 besplatno. Ulaznice 
su u prodaji u Centru. Svi ste dobrodošli! 

• DPMH - U nedjelju 12. studenoga 2006. sa svetom Misom započinje Tradicionalni tjedan knjige u 
organizaciji Matice Hrvatske. Tjedan će se održavati u našoj crkvenoj dvorani od 13. do 15. 
studenoga, a  tema  je Kuda ide Hrvatska?! 

• Tradicionalni dobrotvorni Ručak za Zvonka Bušića bit će 12. studenoga u HKC u 1 pm 

• Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac (TOKS) priređuje tradicionalni Božićni Ručak 3. 
prosinca u crkvenoj dvorani nakon svetih misa.  Ulaznice će uskoro biti u prodaji i moći ćete ih 
nabaviti kod članova TOKS.  

• Osvježite vaše lice - Art Denture Studio - ako trebate zubne proteze ili želite stare zanijeniti 
novim da prirodnije izgledate ili sigurnije zagrizete - sa porculanskim ili acrilik zubima uz povoljne 
uvjete nazovite: 604 251-3346 ili na cell: 604 780-8290 

OBAVIJESTI 

NEDJELJNI DOPRINOS - SUNDAY COLLECTION  
Subota - Saturday 6 pm  $ 150   
Nedjelja - Sunday  9 am    $ 415  
 10 am    $ 1635  
 11:15 am    $ 895 
  

——--——— 
UKUPNO - TOTAL 
Druga milostinja 

 $ 
$ 

3095 
314  

SVIMA HVALA I OBILJE BOŽJEG BLAGOSLOVA!  
THANK YOU ALL FOR YOUR GENEROSITY! 

NOTICES 

• Today is thirtieth Sunday in Ordinary Time  

• Wednesday is feast of All Saints. Masses at 8 a.m. and 7 p.m. 

• Thursday is All Souls Day!Masses at 8 a.m. and 7 p.m. 

MUDROSNICE - THOUGHT FOR THE DAY 
• Ljubiti nekoga, znači otkriti mu njegovu ljepotu! 

• Trustworthines is the most constant virtue which is not acquired or lost with the 
the years! 
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Najavljujemo 

Svi Sveti i Dan mrtvih 
U srijedu, 1. studenoga jest blagdan Svih Svetih. Svete mise bit će ujutro u 8 sati te 
navečer u 7 sati. Nakon te svete Mise po našem pradavnom običaju molimo i Odrješenje za 
sve naše pokojne. 
 
U četvrtak, 2. studenoga jest Dan sjećanja na naše pokojne, Dušni dan. Svete mise bit će 
ujutro u 8 sati te navečer u 7 sati kad smo po prastarim našim običajima znali u crkvi moliti 
za sve naše vjerne mrtve te zapaliti svijeće. Učinimo to i tog dana. Taj dan naći ćemo se i 
na groblju Ocean View u 10:00 a.m. u kapeli gdje ćemo moliti krunicu za sve naše pokojne. 
Nakon molitava molit ćemo i Odrješenja na grobovima naših pokojnika. U 12:00 naći ćemo 
se i u kapeli na groblju Forest Lawn gdje ćemo takodjer nakon molitve krunice moliti 
Odrješenja na grobovima koji počivaju na tom groblju. Zahvaljujemo i osoblju groblja Ocean 
View na toj prigodi. 
 
Takodjer, 2. studenoga nakon večernje svete Mise u našoj crkvi osoblje Bell Burnaby 
Funerala želi nas ugostiti kavom i kolačima u našoj crkvenoj dvorani. Svi ste dobro došli a 
oni će nam najvjerojatnije tiskati kalendare i za sljedeću godinu.Hvala i njima! 
 
 
  
Prince George i Kelowna 
Danas  u  nedjelju, 29. listopada, bit će i svete Mise za naše vjernike koji žive u 
Prince Georgu i Kelowni. U Prince Georgu bit će sveta misa u 6:00 p.m., a u Kelowni 
u 7:00 p.m. Molimo vas da svoju rodbinu, prijatelje i znance obavijestite o našem 
dolasku. 

 

Richmond 
Zahvaljujem svima vama, draga braćo i sestre, koji ste se odazvali pozivu na 
čišćenje našeg zemljišta u Richmondu! Uistinu, lijepo od vas! Od srca - hvala! 

 

Notre Dame 
Notre Dame Dinner/Dance/Live & Silent Auction-Friday, November 17, 2006 ND  
Gym, 7:00pm, Presto Catering, Music by The Blue Meenies featuring Danny  
Barichello, $60/person, all proceeds to the ND Building Fund, Tickets  
available @604-255-5454.  Thank you for your support. 
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45 GODINA NAŠE ŽUPE 

45 GODINA VJERNOSTI BOGU I DOMOVINI 

45 GODINA ZAHVALNOSTI BOGU I PONOSA BITI HRVATIMA 
 
Petak, 3. studenoga 2006.  

• Sveta Misa u našoj crkvi u 7:00 p.m. Predvodi i propovijeda fra Dalibor Grčić, naš novi 
dušobrižnik (Župa) 

• Predstavljanje knjige – monografije o župi u našoj dvorani! Cijena knjige bit će tada 
prigodna pa je možete nabaviti po povoljnijoj cijeni. Knjigu će predstaviti gdja Danica 
Ramljak te fra Frano Prcela, oboje iz Washingtona, D.C. 

 

Subota, 4. studenoga 2006. 

• Sveta Misa po običaju u našoj crkvi u 6:00 p.m. Predvodi i propovijeda fra Dalibor Grčić 
(vjera i ponos) 

• Ribarska večer u dvorani HKC u 7:00 p.m. uz VIS Grah i Ječam 

• Djeca do 12 godina besplatno a darivat ćemo ih hamburgerima i French fries 

• Cijena ulaznica $15 koja uključuje i večeru (salmon, lignje, krompir-salata i 
salata).Kolače i kavu možete kupiti kao i piće a bar je otvoren od 7 p.m. kad otvaramo i 
vrata 

• Ulaznice nabavite navrijeme da možemo sve organizirati i navrijeme pripremiti! Čuvajte 
onaj dio ulaznice koji vam vrate jer na njemu će biti broj koji možda nešto i osvoji! 

 

Nedjelja, 5. studenoga 2006.  

• Svete Mise po običaju u našoj crkvi. Svetu Misu u 9 sati predvodi naš vancouverski 
Nadbiskup.Sv. Mise u 10 i 11, 15 predvodi i propovijeda fra Frano Prcela uz nazočnost 
vancouverskog Nadbiskupa i ostalih svećenika. 

• Richmond – naše zajedništvo nastavljamo u Richmonu za zajedničkim stolom s 
početkom u 1:00 p.m. Ulaznica stoji $10 a za nju ćete dobiti ražnjiće, krompir i salatu. 
Piće i kolače morate kupiti. Po završetku ručka (oko 2:30 p.m.) bit će i procesija kojom 
ćemo obilježiti i zahvaliti Bogu za ovih proteklih 45 godina. 

 
 

ULAZNICE SU U PRODAJI - MOŽETE IH NABAVITI KOD: 
 

Župski Ured 604 253 - 2089 

Gdja  MARINKA TROHA 604 299 – 0604 (BURNABY) 

Gdja STANKA BAGARIĆ 604 985 – 4841 (NORTH AND WEST VANCOUVER)  

Gosp PAVE ČIKEŠ 604 294 – 8279 (BURNABY AND VANCOUVER) 

Gdja GORDANA IGLIĆ 604 584 – 3165 (SURREY) 

Gosp PAULO ŽUVIĆ  778 839 – 0607 i 604 277 – 7783 (RICHMOND) 

Gosp IKO ZUBIĆ 604 526 - 4214 (NEW WESTMINISTER I BURNABY) 


